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Konu: Bazı Yükümlülüklerden Doğan Zararların Borca Batık Olma Hesabında Dikkate Alınmama 

Süresi Uzatıldı. 

 

31 Ekim 2023 tarih 32355 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “6102 Sayılı Türk Ticaret Kanununun 

376 Ncı Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Usul Ve Esaslar Hakkında Tebliğde Değişiklik 

Yapılmasına Dair Tebliğ” ile yapılan değişiklik ile; 

 

Kanun’un 376 ncı maddesi kapsamında sermaye kaybı veya borca batık olma durumuna ilişkin yapılan 

hesaplamalarda, henüz ifa edilmemiş yabancı para cinsi yükümlülüklerden doğan kur farkı zararlarının 

tamamı ile 2020 ve 2021 yıllarında tahakkuk eden kiralamalardan kaynaklanan 

giderler, amortismanlar ve personel giderlerinin toplamının yarısının dikkate alınmayabileceğine 

yönelik olan süre 1/1/2025 tarihine kadar uzatılmıştır. 

 

Bu değişiklik sonrası madde metni aşağıdaki gibi olmuştur. 

GEÇİCİ MADDE 1 – (1) 1/1/2025 tarihine kadar, Kanunun 376 ncı maddesi kapsamında sermaye kaybı 

veya borca batık olma durumuna ilişkin yapılan hesaplamalarda, henüz ifa edilmemiş yabancı para cinsi 

yükümlülüklerden doğan kur farkı zararlarının tamamı ile 2020 ve 2021 yıllarında tahakkuk eden 

kiralamalardan kaynaklanan giderler, amortismanlar ve personel giderlerinin toplamının yarısı dikkate 

alınmayabilir. Bu tutarların belirlenmesinde mükerrerlik oluşmayacak şekilde hesaplama yapılır. Bu fıkra 

kapsamında yapılacak hesaplamalara ilişkin olarak 13 üncü madde uyarınca hazırlanan finansal 

tablolarda herhangi bir kayda yer verilmeyerek, bu durum bilgi mahiyetinde dipnotlarda gösterilir. 

  

 Bilgilerinize sunarız. 
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